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N° 

PROTOCOLO GERAL 

Data  ; ~( / 0 fi / Horario JD ; ,( 

Processo n° 

Projeto de Emenda a LOM ® Requerimento 

Projeto de Lei Complementar Q Indira car 

Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

LI Projeto de Resolurao 

Emenda 

N° 36J  

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, 

REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Prefeito Sr. Alan Guedes, ao 

Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, bem como para as demais secretarias 

competentes, SOLICITANDO INFORMACOES DE QUAIS FORAM AS MEDIDAS EM QUE A 

ADMINISTRACAO PUBLICA ADOTOU APOS A RESPOSTA N° 1502/2022/DAL/SEGOV/PMD, 

NO TOCANTE A INSTALACAO DE PADRAO DE ENERGIA NO NUCLEO DE ATIVIDADES 

MUTIPLAS- NAM. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentals utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, que 

sejam encaminhadas a este gabinete informacoes sobre a solicitacao de instalacao 

de padrao de energia no nucleo de atividades multiplas-NAM, segue-as: 

1-Em resposta ao requerimento n° 162/2022, a SEGOV por meio do officio n° 

1502/2022, comunicou que embora o NAM esteja ligado a coordenadoria especial 

de assuntos indigenas de Dourados-CEAID, todavia, trata-se de um departamento da 

fundacao nacional do Indio- FUNAI, sendo assim, de responsabilidade do orgao 

federal. Portanto, indaga-se: Apos a emissao da resposta do requerimento n° 

162/2022, quais foram as medidas em que a administracao publica adotou como 
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forma de solicitacao/intermediacao junto ao orgao federal corn o objetivo de ser 

instalado o padrao de energia no NAM? 

2- Caso a administracao publica nao tenha adotado nenhuma medida corn o 

intuito de intermediacao para a referida instalacao, indaga-se: A prefeitura apos a 

emissao do requerimento em tela adotara alguma providencia? 

Atendendo a reivindicagao da comunidade indigena, encaminho este 

requerimento a secretaria competente, para que seja analisado e nos enviado uma 

resposta, a fim de repassarmos as devidas consideracoes aos usuarios do NAM. 

Por fim, em caso de devidas, por aentileza entrar em contato corn o presente 

gabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo Sul, ainda 

no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridical. 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, protestos 

de alta consideracao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 04 DE JULHO DE 2022. 

O SUL-MDB 
VEREADOR 

Lido 
Na Sessao
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PROTOCOLO GERAL 
N°

Data  d t( / 7- /J .)~  Horario (c. A 

Processo n° 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

❑ Projeto de Emenda a LOM 

❑ Projeto de Lei Complementar 

Projeto de Lei 

Projeto de decmto Legislativo 

❑ Projeto de Resolugao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° 3  

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, 

REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Prefeito Sr. Alan Guedes, ao 

Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, bem coma para as demais secretarias 

competentes, SOLICITANDO INFORMACOES COMPLEMENTARES NO TOCANTE A 

RESPOSTA ENCAMINHADA VIA SEGOV- OFICIO N° 2050/2022/DAL, NA QUAL DISPOE 

SOBRE AS OBRAS DO CENTRO HOMEOPATICO, NO JARDIM INDEPENDENCIA, EM 

DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentals utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, que 

sejam encaminhadas a este gabinete informacoes sobre as obras do centro 

homeopatico, segue-as: 

1-Em resposta ao requerimento n° 106, apresentado em 04 de margo, no qual 

obtivemos respostas sob o officio n° 1131 /2022-SEGOV, bem coma par meio do of cio 

N° 2050/2022/SEGOV. 

Indaga-se: Apos a decorrencia do periodo entre a apresentacao do requerimento 

supramencionado e a presente data, quais foram as medidas em que a 

administrapao publica adotou para que haja o reinicio dos obras, por meio •a 

reprogramacao do devido processo de finalizacao? 
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O.r-SESSAOORDINARIA 04 /,&- /2022 

Contra 

PAUTA DE REQUERIMENTOS 

VOTAcAO NOMINAL 

Favoravel 
1. Ver. Mauricio Lemes - PSB (A) ( ) 
2. Ver. Daniel Junior — Patriota Q() ( ) 
3. Ver. Marcelo Mourao — Podemos (}Q ( ) 
4. Ver. Fabio Luis — Republicanos (X) ( ) 
5. Vera. Elias Ishy — PT (4) ( ) 
6. Ver. Tio Bubi - PSD (9 ( ) 
7. Ver. Marcao da Sepriva - Solidariedade (/4) ( ) 
8. Vera. Liandra da Saude — FIB (4) ( ) 
9. Ver. Juscelino Cabral — PSDB (N) ( ) 
10. Ver. Laudir Munaretto - MDB ( P) ( ) 
11. Ver. Cemar Arnal - Solidariedade (9 ( ) 
12. Ver. Olavo Sul — MDB (c) ( ) 
13. Ver. Janio Miguel — PTB (K) ( ) 
14. Vera. Sergio Nogueira — PSDB (K) ( ) 
15. Ver. Rogerio Yuri — PSDB (X) ( ) 
16. Ver. Creusimar Barbosa — Uniao Brasil (A}) ( ) 
17. Ver. Dr. Diogo Castilho — PSDB (x ( ) 
18. yen Lia Nogueira — PSDB (>() ( ) 
19. Ver. Marcio Pudim — PSDB (4 ( ) 

Votos favoraveis P3 
Votos contrarios 
Ausentes o 5 
Presidencia _ 
Aprovado Y 
Rejeitado 
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2-Houve algum avango no procedimento para o processo de finalizagao para que 

reinicie as obras? Se sim, solicito que seja informado quaffs foram os avangos. 

3- Em caso de o processo encontrar-se sem avangos durante este lapso temporal, 

requeiro as motivos plausiveis de o processo permanecer sem as devidos tramites 

legais. 

Atendendo a reivindicagao da comunidade, encaminho este requerimento a 

secretaria competente, para que seja analisado e nos enviado uma resposta, a fim 

de repassarmos as devidas consideragoes as pessoas que necessitam do reinicio dos 

tratamentos em que o referido centro ofertava. 

Par fim, em caso de devidas, par gentileza entrar em cantata com o presence 

gabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo Sul, ainda 

no tel: 99631.1157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, protestos 

de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 04 DE JULHO DE 2022. 

AVO SUL-MDB 
VEREADOR Lido 

Na Sessao de a~ 
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